
 
S E N A D O 

REPUBLICA DOMINICANA 
 

PERIODO LEGISLATIVO 2006 – 2010 
ACTA NO. 0076 

 
SEGUNDA       LEGISLATURA    ORDINARIA      DEL     AÑO       2007  
SESION  ORDINARIA  DEL  DIA  02   DE OCTUBRE  DE   AÑO     2007 
PRESIDENCIA DEL SENADO:          REINALDO   PARED   PEREZ                               
SECRETARIOS SENADORES:         DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO  
Y     RUBEN DARIO CRUZ UBIERA   

 
                                                                                                                    

 
EN SANTO DOMINGO DE GUZMAN, DISTRITO NACIONAL, CAPITAL DE LA REPUBLICA 
DOMINICANA, SIENDO LAS 3:47 HORAS DE LA TARDE DEL DIA DOS (02) DEL MES 
DE OCTUBRE,  DEL AÑO DOS MIL SIETE (2007), MARTES, SE REUNIERON EN EL 
SALON DE SESIONES DEL SENADO DE LA REPUBLICA, EN SESION ORDINARIA, LOS 
SEÑORES SENADORES SIGUIENTES: 

 
1.- PASE DE LISTA, COMPROBACION DE QUORUM, PRESENTACION DE 
EXCUSAS. 
 
 
REINALDO PARED PEREZ                           : PRESIDENTE 
CRISTINA LIZARDO MEZQUITA                 : VICE-PRESIDENTA 
RUBEN DARIO CRUZ UBIERA                     :  SECRETARIO 
DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO   :   SECRETARIO 
DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS                   
LUIS RENE CANAAN ROJAS 
GERMAN CASTRO GARCIA 
ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 
JOSE RAMON DE LA ROSA MATEO 
FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO 
WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 
CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 
JUAN OLANDO MERCEDES SENA 
FELIX MARIA NOVA PAULINO 
FRANCISCO RADHAMES PEÑA PEÑA 
AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 
ADRIANO SANCHEZ ROA 
EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ         
AMARILIS SANTANA CEDANO 
MARIO  ANTONIO TORRES ULLOA 
FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO  
FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL 
HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA  
 
SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: ANDRES BAUTISTA GARCIA, 
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO, CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO, TOMMY ALBERTO 
GALAN GRULLON, PRIM PUJALS NOLASCO, NOE STERLING VASQUEZ, ALEJANDRO 
WILLIAM CORDERO, JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ, JUAN ROBERTO  
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RODRIGUEZ HERNANDEZ. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Antes de pasar al siguiente punto, les recordamos a los 
señores senadores, traer su computadora personal,  a los fines de que puedan ser 
configuradas, ya ésta que, es la nuestra, está configurada, falta que traigan las de 
ustedes para su configuración, para darle  el entrenamiento y empezar a trabajar 
electrónicamente y dejar  de estar utilizando todos estos papeles. 
 
2. LECTURA Y APROBACION DE ACTAS 
 
   a) LECTURA DE ACTAS: 
 
SENADOR PRESIDENTE:  En este sentido, les informamos a los señores senadores, 
que se encuentran depositadas en la Secretaría  Legislativa, así como los bloques,  
para fines de estudio y opinión, las actas siguientes: 
 
ACTA NO. 00062 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 23  DE JULIO DEL  2007. 
DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA. 
 
ACTA NO. 00063 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 24  DE JULIO DEL  2007. 
DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA. 
 
ACTA NO. 00064 DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 24 DE JULIO DEL  2007. 
DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA. 
 
ACTA NO. 00065 DE LA SESION ORDINARIA DEL DIA 25 DE JULIO DEL  2007. 
DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA. 
 
ACTA NO. 00066 DE LA SESION EXTRAORDINARIA DEL DIA 25 DE JULIO DEL  2007. 
DEPOSITADA EN SECRETARIA GENERAL LEGISLATIVA. 
 
   b) APROBACION DE ACTAS: 
 
3. LECTURA DE CORRESPONDENCIAS 
 
   a) PODER EJECUTIVO 
 
   b) CAMARA DE DIPUTADOS 
 
   c) SUPREMA CORTE DE JUSTICIA 
 
   d) JUNTA CENTRAL ELECTORAL 
 
   e) DIRECCION O LIDERES DE PARTIDOS POLITICOS REPRESENTADOS EN  
        EL SENADO 
 
   f) SENADORES 
CORRESPONDENCIAS DE  FECHA 2 DE OCTUBRE, 2007, DIRIGIDAS AL PRESIDENTE 
DEL SENADO POR LOS SEÑORES SENADORES: : ANDRES BAUTISTA GARCIA, PEDRO 
JOSE ALEGRIA SOTO, CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO, TOMMY ALBERTO GALAN 
GRULLON, PRIM PUJALS NOLASCO, NOE STERLING VASQUEZ, ALEJANDRO WILLIAM 
CORDERO, JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ Y JUAN ROBERTO RODRIGUEZ 
HERNANDEZ, PRESENTANDO FORMALES EXCUSAS POR SUS INASISTENCIAS  EN LA 
PRESENTE SESION. 
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   g) OTRA CORRESPONDENCIA 
 
 
 

INICIATIVAS A TOMAR EN CONSIDERACION 
 

INICIATIVAS DEL PODER EJECUTIVO A TOMAR EN CONSIDERACION 
 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

INICIATIVAS DE LA CAMARA DE DIPUTADOS A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

INICIATIVAS DE LA SUPREMA CORTE DE JUSTICIA  A TOMAR EN 
CONSIDERACION 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
INICIATIVAS DE LA JUNTA CENTRAL ELECTORAL A TOMAR EN 

CONSIDERACION 
 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

INICIATIVAS DE LOS SENADORES A TOMAR EN CONSIDERACION 
 

1. Iniciativa: 04123-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO DE QUINCE MIL PESOS (RD$15,000.00), A FAVOR DE LA SEÑORA JOSEFA 
ESTELA GOMEZ HERNANDEZ. (PROPONENTES: Euclides Rafael Sánchez 
Tavárez). Depositada el 27/09/2007. COMISION DE SEGURIDAD SOCIAL, 
TRABAJO Y PENSIONES 
 
 
2. Iniciativa: 04124-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO DE DIEZ MIL PESOS (RD$10,000.00), A FAVOR DE LA SEÑORA MARIA 
ALTAGRACIA JIMENEZ EVANGELISTA. (PROPONENTES: Euclides Rafael Sánchez 
Tavárez). Depositada el 27/09/2007. COMISION DE SEGURIDAD SOCIAL, 
TRABAJO Y PENSIONES 
 
 
3. Iniciativa: 04125-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CONCEDE UNA PENSION MENSUAL DEL 
ESTADO DE QUINCE MIL PESOS (RD$15,000.00), A FAVOR DEL SEÑOR FRANCISCO 
ANTONIO GOMEZ TEJADA. (PROPONENTES: Euclides Rafael Sánchez Tavárez). 
Depositada el 27/09/2007. COMISION DE SEGURIDAD SOCIAL, TRABAJO Y 
PENSIONES 
 
4. Iniciativa: 04126-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY  MEDIANTE EL CUAL SE MODIFICA LA LEY 168 DEL 27 DE MAYO 
DEL 1967 CON LA FINALIDAD DE EXONERAR EL PAGO DE LOS IMPUESTOS Y 
ARANCELES EN FORMA PARCIAL A VEHICULOS IMPORTADOS POR DOMINICANOS 
RESIDENTES EN EL EXTERIOR. (PROPONENTES: Heinz Siegfried Vielut Cabrera; 
Alejandro Leonel William Cordero). Depositada el 28/09/2007. COMISION 
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DE HACIENDA. 
 
5. Iniciativa: 04127-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY DE FORTALECIMIENTO FINANCIERO DEL CENTRO 
UNIVERSITARIO REGIONAL DEL OESTE (CURO). (PROPONENTES: José Ramón de 
la Rosa Mateo). Depositada el 01/10/2007. COMISION DE HACIENDA. 
 
SENADOR RAMON DE LA  ROSA MATEO: Señor Presidente, colegas senadores y 
senadoras: El Senador Adriano  Sánchez Roa y César Díaz Filpo, han manifestado el 
interés de figurar también como proponentes de este Proyecto y nosotros no 
tenemos ninguna objeción en incluirlos. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Entonces, el  Proyecto de Ley sobre el Fortalecimiento 
Financiero del Centro Regional del Oeste, (CURO),  a parte del Senador José Ramón 
de la Rosa Mateo, es de la autoría de los señores senadores, César Díaz Filpo y 
Adriano Sánchez Roa. 
 
6. Iniciativa: 04128-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE PRESUPUESTO DEL SENADO DE LA REPUBLICA PARA EL AÑO 2008. 
(PROPONENTES: Reinaldo Pared Pérez). Depositada el 02/10/2007. 
COMISION DE PRESUPUESTO. 
 
 
 

LECTURA DE INFORMES DE COMISION 
 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 
 

LECTURA DE INFORMES DE GESTION 
 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 
 

TURNO DE PONENCIAS 
 
 
 

SENADOR FELIX NOVA PAULINO: Honorable Señor Presidente, Honorable Señora 
Vicepresidenta, Bufete Directivo, colegas senadores y Senadora, es un turno de los 
mas breves que yo he tomado, el que pretendo tomar ahora y es sencillamente para 
que sea incluida en el Orden del Día una iniciativa de Resolución que tenemos, que 
pretendo leerla, pero no tengo la necesidad de leerla ahora. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Okey, no la lea, pero díganos de que se trata, por lo 
menos, qué procura. 
 
SENADOR FELIX MARIA NOVA PAULINO: Es una Resolución donde nosotros 
reconocemos la labor del Doctor José Rafael Vargas, en el Instituto de 
Telecomunicaciones (INDOTEL). 
 
SENADOR PRESIDENTE: El Senador Félix Nova, solicita del Pleno del Senado que 
una iniciativa de él, consistente en un Proyecto de Resolución, que va en la dirección 
de reconocer la labor que viene desarrollando, el Licenciado José Rafael Vargas, al 
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frente del Instituto Dominicano de Telecomunicaciones, sea incluido en el Orden del 
Día. 
 
 A votación, los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen 
levantando su mano derecha. 
 
A votación:  
 

23 VOTOS, 23 SENADORES 
APROBADA SU INCLUSION EN EL ORDEN DEL DIA 

 
SENADOR MARIO ANTONIO TORRES ULLOA: Gracias Presidente, colegas 
senadores y senadoras, qué bueno que recibo la propuesta del Proyecto de 
Presupuesto del Congreso Nacional, con sus detalles y respetando la Ley de 
Autonomía Presupuestaria, felicito al Presidente por esta decisión; y tengo a mano el 
Proyecto de Presupuesto de Ingresos y Ley de Gastos Públicos del gobierno central, 
del año 2006; he hecho esfuerzos por conseguir el borrador del presupuesto del año 
que viene, no ha sido posible, pero tenemos la percepción de que llegará aquí en la 
próxima semana. Yo quisiera, a modo de observación, llamar la atención de los 
colegas senadores y senadoras, para que en la discusión del Presupuesto, se le dé 
participación al Congreso Nacional, porque casi siempre llega en noviembre, 
tardíamente, con la finalidad de colocar una camisa de fuerza al congreso, para que 
tengamos que aprobarlo de manera apresurada, o de participación en lo que es la 
construcción del borrador, porque pienso, sinceramente, que hay que tomar en 
consideración instituciones que están haciendo un servicio humanitario, 
inconmensurable, en la República Dominicana; y que tienen una asignación de 
miseria y como este año hemos observado un gobierno eficaz en la recaudación 
fiscal, tan eficiente, que sometió al Congreso Nacional un Presupuesto 
Complementario de (RD$11,000.000,000.00), once mil millones de pesos; y lo 
felicitamos; entonces, yo quisiera que instituciones como la Fundación Cruz Jiminián, 
que hay que visitar ese centro de servicios para ver lo que es una fundación, 
recibiendo, de todo el país, a enfermos, humildes y pobres y dándole un servicio 
gratuito; y pienso que la mayoría de senadores y diputados y otros líderes, han 
pasado una vez, por esa Fundación Cruz Jiminián; de mi parte, semanalmente, estoy 
llevando 8 y 10 pacientes y recibiendo un servicio de primera, de manera gratuita, 
operando niños, ancianos, gente del pueblo, que lo necesita, igual servicio y me ha 
hablado muy bien el Senador de San Francisco de Macorís, Amílcar Romero, sobre la 
Plaza de la Salud, que también debe ser tomada en cuenta para un aumento 
sustancial de su presupuesto; y eso debe hacerlo y llamar la atención, el Congreso 
Nacional y de manera especial, los senadores; y podemos decir lo mismo, también, 
del Oncológico, Rehabilitación y hasta del Hospital Marcelino Vélez, en Herrera; que 
está dando un servicio importantísimo y que sería bueno, Señor Presidente y colegas 
senadores y senadoras, que lo tomemos en consideración en lo que será la discusión 
del Presupuesto Nacional y ¿porque no?, también, pasar una mirada.  
 
No voy a mencionar nombres de fundaciones, que aquí veo, con ocho y diez millones 
de pesos y seis millones de pesos, de gente que quizás no tienen las condiciones 
para recibir este tipo de recursos, pero no voy a usar este turno para mencionar 
nombres, porque no quiero herir susceptibilidades y no quiero llamar tampoco  la 
atención y que se mal interprete como una intervención política, buscando algún tipo 
de escenario, no, es solamente llamar la atención para que tomemos en 
consideración a esas instituciones de servicios, como la Plaza de la Salud, Marcelino 
Vélez, de manera especial, la Fundación Cruz Jiminián, para que le demos al país, 
entonces, un mensaje positivo, un mensaje de que en este país hay parlamentarios 
preocupados por la suerte de los pobres de la Republica Dominicana.  Así que hago la 
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sugerencia, la voz de alerta, estaré, también en diferentes medios de comunicación, 
con este discurso, tratando de sensibilizar al Equipo Económico del Gobierno, para 
que tomen en consideración a estas instituciones y también a algunas instituciones 
afines al Sector Agropecuario, que requieren de un mayor presupuesto, para poder 
aumentar la productividad y la producción agropecuaria del país. Muchas gracias, 
Señor Presidente, colegas senadores y senadoras. 
 

 
APROBACION DEL ORDEN DEL DIA 

 
 

SENADOR PRESIDENTE: No habiendo más turnos solicitados en este punto, 
pasamos, en consecuencia, a someter al Pleno del Senado, la aprobación del Orden 
del Día. 
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano. 
 
A votación:  
 

21 VOTOS, 21 SENADORES PRESENTES 
APROBADO EL ORDEN DEL DIA 

 
 
 

INICIATIVAS OBSERVADAS POR EL PODER EJECUTIVO 
 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 
 
 
 

ASUNTOS PENDIENTES DEL ORDEN DEL DIA ANTERIOR 
 

1. Iniciativa: 04032-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY GENERAL DE CONCESIONES DE OBRAS Y SERVICIOS PUBLICOS. 
(PROPONENTES: Euclides Rafael Sánchez Tavárez). Depositada el 6/9/2007. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 11/09/2007. Tomada en 
Consideración el 11/09/2007. Liberada de Trámites el 11/09/2007. 
Aprobada en Primera Lectura el 11/09/2007. En Agenda el 18/09/2007. 
Dejada sobre la mesa el 18/09/2007. En Agenda el 25/09/2007. Dejada 
Sobre la Mesa el 25/09/2007. 
 
SENADOR CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA: Buenas tardes, Presidente, 
senadoras, senadores. Aunque esa iniciativa ha sido fruto de un minucioso y 
ponderado estudio, se han escuchado opiniones, hasta en el ámbito internacional, se 
ha dejado sobre la mesa dos veces; nosotros entendemos que todavía debemos 
darle un poquito más de tiempo, para afinar algunas cosas, a la luz de las opiniones 
de la CEPAL y de la propia Secretaría de Estado de Economía, Planificación y 
Desarrollo. Por lo tanto voy a solicitar a este Pleno, que este proyecto se quede sobre 
la mesa y le demos una semana más. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Yo le pondría dos semanas. 
 
SENADOR CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA: Estoy de acuerdo. 
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SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la consideración del Pleno del Senado, la 
solicitud que hace el Senador Charles Noel Mariotty Tapia, en el sentido de que esta 
iniciativa sea dejada sobre la mesa, por las razones señaladas, por dos semanas.  
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano 
derecha. 
 

21 VOTOS, 21 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD. 

DEJADA SOBRE LA MESA. 
 

 
INICIATIVAS DECLARADAS DE URGENCIA 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 

PROYECTOS DE LEY CON MODIFICACIONES DEVUELTOS POR LA CAMARA 
DE DIPUTADOS  

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
PROYECTOS DE LEY INCLUIDOS EN LA AGENDA LEGISLATIVA 

PRIORIZADA 
 

(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 
 

 
 

PROYECTOS DE LEY PARA SEGUNDA DISCUSION, SIGUIENDO EL ORDEN 
QUE LES HAYA CORRESPONDIDO EN LA PRIMERA O CONFORME LO HAYA 

ESTABLECIDO LA COMISION COORDINADORA 
 

1. Iniciativa: 04099-2007-SLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE CREA LA CORPORACION DEL ACUEDUCTO 
Y ALCANTARILLADO DE LA PROVINCIA DUARTE “CORAADUARTE”. (PROPONENTES: 
CAMARA DE DIPUTADOS). Depositada el 17/9/2007. En Agenda para Tomar 
en Consideración el 18/9/2007. Tomada en Consideración el 18/9/2007. 
Enviada a Comisión el 19/9/2007. Liberada de Informe el 25/9/2007. En 
Agenda el 25/09/2007. Aprobada en Primera Lectura el 25/09/2007. 
 
 
SENADOR AMILCAR ROMERO PORTUONDO: Gracias, Señor Presidente, 
distinguidos colegas. Realmente, lo primero que quiero, es agradecer que en la 
reunión del martes pasado, se conoció de manera favorable este Proyecto que crea la 
Corporación de Acueductos y Alcantarillados de la Provincia Duarte, CORAADUARTE; 
en vista de que en la legislatura anterior fue conocido también de manera favorable, 
posteriormente fue a la Cámara de Diputados, y obviamente se conoció, y tramitado 
aquí, para su conocimiento final, en este Senado. 
 
En vista de que esto ha sido discutido y previamente fue a la comisión, nosotros les 
solicitamos a nuestros colegas, que sea aprobado definitivamente hoy. 
 
Quiero también, en la misma dirección del Honorable Senador de San Juan de la 
Maguana, que este proyecto fue una iniciativa de este Senado y de quien les habla, 
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que conste en acta, que el Senador Amílcar Romero, es parte de la iniciativa que se 
conoce en el día de hoy; y también, que se libere del trámite de lectura.  
 
SENADOR PRESIDENTE: El Senador Amílcar Romero, en relación con esta 
iniciativa, que ha pedido la aprobación de la misma; ha pedido previamente, que la 
misma, antes de su sometimiento para fines de aprobación de su contenido, sea 
liberada del trámite de lectura. 
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano 
derecha. 
 

19 VOTOS, 20 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA LA LIBERACION DE LECTURA. 

 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos, en Segunda Lectura, la iniciativa No.4099-
2007, se trata de un Proyecto de Ley mediante el cual se crea la Corporación del 
Acueducto y Alcantarillado de la Provincia Duarte, CORAADUARTE. 
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano 
derecha. 
 

20 VOTOS, 20 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO A UNANIMIDAD EN SEGUNDA LECTURA. 

 
 
 
 

INICIATIVAS PARA UNICA O PRIMERA DISCUSION SIGUIENDO EL ORDEN 
DE PRECEDENCIA EN CUANTO A LA ENTREGA DE INFORMES 

 
1. Iniciativa: 03912-2007-PLO-SE 
PROYECTO DE LEY MEDIANTE EL CUAL SE DECLARA LA PROVINCIA SANTIAGO 
RODRIGUEZ "PROVINCIA ECOTURISTICA". (PROPONENTES: Antonio de Jesús 
Cruz Torres). Depositada el 17/8/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/8/2007. Tomada en Consideración el 22/8/2007. 
Enviada a Comisión el 23/8/2007. Informe de Comisión Firmado el 
25/9/2007. En Agenda el 25/9/2007. Informe Leído el 25/9/2007. 
 
SENADOR DIONIS SANCHEZ CARRASCO: Señor Presidente, colegas senadores y 
senadoras. En vista de que este Proyecto fue leído, fue a  Comisión y tiene informe 
favorable, vamos a pedir que el mismo sea liberado de los trámites de lectura. 
 
SENADOR PRESIDENTE: El   Senador Dionis Sánchez, Secretario de este Bufete 
Directivo,  le solicita al Pleno del Senado, que la iniciativa  que estamos conociendo 
en este momento, sea liberada del trámite de la lectura. 
 
A votación, los señores senadores  que estén de acuerdo con esa solicitud,  que lo 
expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 26 SENADORES PRESENTES 
APROBADA LA LIBERACION DE LECTURA 

 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos al Pleno del Senado, en Primera Lectura, la 
iniciativa 3912-2007, consistente en  el Proyecto de Ley mediante el cual  se declara 
la  Provincia Santiago Rodríguez, Provincia Ecoturística. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando 
su mano derecha. 
 

22 VOTOS A  FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADO EN PRIMERA LECTURA 

 
2. Iniciativa: 03429-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR CLAUDIO RADHAMES PEGUERO DAMIAN, UNA PORCION DE TERRENO CON 
UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 270.42 METROS CUADRADOS, UBICADAS 
DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL 
NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR BRISAS DE LAS 
AMERICAS, MANZANA NO.24, SOLAR NO.5, (BLOQUE D), VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$27,042.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA  02/05/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
3. Iniciativa: 03430-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANGELA RAFAELA ROJAS, DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR EL SEÑOR 
RAFAEL CABRERA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL 
DE 240.01 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 
NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, 
SECCION BRISAS DE LAS AMERICAS, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, MANZANA 
NO.38, SOLAR NO.6, BLOQUE “D”,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$24,001.00. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 28/03/2005. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
4. Iniciativa: 03431-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JOSE GERONIMO CALCAÑO JIMENEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250.16 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.73, SOLAR NO.2, (BLOQUE D-1), VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$25,016.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 28/06/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
5. Iniciativa: 03432-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JOSE MARTIN RAMOS RAMOS, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 497.48 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.13, SOLAR NO.1, (BLOQUE D), VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$74,622.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 04/03/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 

APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

6. Iniciativa: 03433-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR WILLIAN ENCARNACION YNOA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250. METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR: LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.57, SOLAR NO.17, BLOQUE “A”,  VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA10/01/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
7. Iniciativa: 03434-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR BRAULIO MANUEL PIERROT AQUINO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.202-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LOS FRAILES, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.7, SOLAR NO.4, (BLOQUE A) VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 28/02/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
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APROBADA EN UNICA LECTURA 
 

 
8. Iniciativa: 03435-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA CANDIDA MOREL PAULINO, DEBIDAMENTE REPRESENTADA POR EL SEÑOR 
JUAN DEL CARMEN GONZALEZ MONTESINO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR: LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.43, SOLAR NO.16, BLOQUE “C”,  VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 01/03/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
9. Iniciativa: 03436-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR PEDRO MARIA MEJIA PAREDES, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.31, SOLAR NO.9, (BLOQUE C),  VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$25,000.00.CONTRATO FIRMADO EN FECHA 04/04/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 
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10. Iniciativa: 03437-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR GOBERT ALEXANDER PEREYRA MENDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON 
UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO 
DEL AMBITO DE LA PARCELA NO. 204-B (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR: LOS FRAILES, PROYECTO BRISAS DE LAS AMERICAS, 
MANZANA NO.37, SOLAR NO.6, BLOQUE “C”,  VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$25,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 09/11/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
11. Iniciativa: 03438-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA PRIMITIVA BELLO RAMIREZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE) DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.28, 
SOLAR NO.5,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 27/03/2006. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 
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12. Iniciativa: 03439-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JULIO ENRIQUE DE LA ROSA DE LEON, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR: EL TORO, PROYECTO ROSELYN, MANZANA NO.22, 
SOLAR NO.15,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 31/05/2006. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
13. Iniciativa: 03440-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ARMANDINA SUERO SANCHEZ DE FELIZ, UNA PORCION DE TERRENO CON 
UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO 
DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.26, 
SOLAR NO.12,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 24/03/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
14. Iniciativa: 03441-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
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SEÑORA MARIA MAGDALENA PEREZ SANTOS, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.21, 
SOLAR NO.06,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 06/04/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
15. Iniciativa: 03442-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR MARTIRES MONTERO RAMIREZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.49, 
SOLAR NO.13,  VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 29/03/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
16. Iniciativa: 03443-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ARIS MERCEDES CAMACHO LOPEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
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EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.84, 
SOLAR NO.05, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 06/04/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
17. Iniciativa: 03444-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MAIRENY CUEVAS FERRERA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR ROSELYN, MANZANA NO.33, 
SOLAR NO.06, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 06/04/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
18. Iniciativa: 03445-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA ALTAGRACIA ORTEGA SALDAÑA DE ROJAS, DEBIDAMENTE 
REPRESENTADA POR LA SEÑORA ANA ANTONIA GUZMAN VALLE, UNA PORCION DE 
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TERRENO CON UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, 
UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO 
CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR: EL TORO, PROYECTO 
ROSELYN, MANZANA NO.25, SOLAR NO.1, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 23/03/2006. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
19. Iniciativa: 03446-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA CARMEN AMARILIS MELO MEJIA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE 
SOLARES 166, MANZANA NO.41, SOLAR NO.14, BLOQUE “B”, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 17/05/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 
15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
20. Iniciativa: 03447-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
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SEÑOR JULIAN MELENDEZ DE LA CRUZ, DEBIDAMENTE REPRESENTADO POR EL 
SEÑOR GREGORIO MELENDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, 
SECCION EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA 
NO.37, SOLAR NO.4, (BLOQUE A), VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 21/06/2004. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
21. Iniciativa: 03448-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR SIMEON VELEZ PAULINO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, 
LUGAR: EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 166, MANZANA NO.60, 
SOLAR NO.10, BLOQUE “A”, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 29/06/2005. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 
15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 
17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 
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22. Iniciativa: 03449-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR MARCELINO TAVERA HERNANDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, MANZANA NO.26, SOLAR NO.4, (BLOQUE-
C), LUGAR PROYECTO DE SOLARES 166, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 17/06/2005. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
23. Iniciativa: 03450-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MILAGROS ZABALA MARTE, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.166 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO DE LOTIFICACION DE SOLARES 
166, MANZANA NO.11, SOLAR NO.9, BLOQUE “C”, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 29/12/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
24. Iniciativa: 03451-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
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SEÑOR JUAN FRANCISCO MORETA MARMOLEJOS, UNA PORCION DE TERRENO CON 
UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO 
DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO MIGUELINA, MANZANA NO.141, 
SOLAR NO.7, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 06/04/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
25. Iniciativa: 03452-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA MARIA MENDOZA HERNANDEZ, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR PROYECTO MIGUELINA, MANZANA 
NO.140, SOLAR NO.13, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 09/08/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 
15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 
17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
26. Iniciativa: 03453-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR CARLOS JULIO DE LA CRUZ FERRERAS, UNA PORCION DE TERRENO CON 
UNA EXTENSION SUPERFICIAL DE 250 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO 
DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.186 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO MIGUELINA, MANZANA NO.160, 
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SOLAR NO.8, VALORADO EN LA SUMA DE RD$37,500.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 12/04/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
27. Iniciativa: 03454-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JACOB PERALTA GARCIA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 213.33 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO.200 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO 
NACIONAL, LUGAR: LA UREÑA, PROYECTO LAURA MARIE, MANZANA NO.61, SOLAR 
NO.1, VALORADO EN LA SUMA DE RD$31,999.50. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
07/11/2005. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada en 
Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de 
Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
28. Iniciativa: 03455-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JESUS MARIA JIMENEZ DE LEON, DEBIDAMENTE REPRESENTADO POR LA 
SEÑORA FLOR MANUELA ESPINOSA MATEO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 202.48 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR PROYECTO LAURA MARIE, 
MANZANA NO.113, SOLAR NO.14, VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,372.00. 
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CONTRATO FIRMADO EN FECHA 25/04/2006. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
29. Iniciativa: 03456-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR SANTIAGO TORRES VERAS, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 198.35 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.201-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION LA UREÑA, LUGAR PROYECTO DE LOTIFICACION 
LAURA MARIE, MANZANA NO.113, SOLAR NO.10, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$29,752.50. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 22/04/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
30. Iniciativa: 03457-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR ANDRES ISABEL REYES, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 200 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO.201-A, DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO NACIONAL, LUGAR 
LA UREÑA, PROYECTO URBANIZACION LAURA MARIE, MANZANA NO.17, SOLAR 
NO.7, VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
30/07/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada en 
Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de 
Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
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24/7/2007. 
 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
31. Iniciativa: 03458-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA TERESA MIRIAN ACOSTA CAMILO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 188.90 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.21-C-2 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR PROYECTO “ORQUIDEA”, 
MANZANA NO.3-B, SOLAR NO.8, (BLOQUE III), VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$33,057.50. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 05/08/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
32. Iniciativa: 03459-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR EULOGIO REYES, DEBIDAMENTE REPRESENTADO POR LA SEÑORA FLOR 
MIGUELINA ORTIZ GUERRERO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 230.83 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE 
LA PARCELA NO.21-C-2 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL DISTRITO 
NACIONAL, LUGAR EL TORO, PROYECTO ORQUIDEA (BLOQUE III), MANZANA NO.1-
B, SOLAR NO.22, VALORADO EN LA SUMA DE RD$40,395.25. CONTRATO FIRMADO 
EN FECHA 07/02/2006. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 15/5/2007. Tomada 
en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe 
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de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
33. Iniciativa: 03460-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA JESSICA CANDELARIO HILARIO, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 245.20 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.21-C-2 (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.32, DEL 
DISTRITO NACIONAL, SECCION EL TORO, LUGAR PROYECTO “ORQUIDEA”, 
MANZANA NO.22, SOLAR NO.2, BLOQUE “2” VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$42,910.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 16/09/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
34. Iniciativa: 03461-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA LUISA XIOMARA ECHAVARRIA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA 
EXTENSION SUPERFICIAL DE 200 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL 
AMBITO DE LA PARCELA NO.15-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.16/4ta; DEL 
MUNICIPIO DE SAN PEDRO DE MACORIS, LUGAR: LOS PROFESIONALES, MANZANA 
NO.6, SOLAR NO.7, VALORADO EN LA SUMA DE RD$30,000.00. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 22/06/2005. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en Consideración el 
15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. Enviada a Comisión el 



 
 
 

 ACTA  NO.0076  DE FECHA   02 DE OCTUBRE DEL 2007  PAGINA   25 
  

 

17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
35. Iniciativa: 03462-2007-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ANET BENZANT ELICA, UNA PORCION DE TERRENO CON UNA EXTENSION 
SUPERFICIAL DE 200 METROS CUADRADOS, UBICADAS DENTRO DEL AMBITO DE LA 
PARCELA NO.15-A (PARTE), DISTRITO CATASTRAL NO.16/4ta; DE LA PROVINCIA 
SAN PEDRO DE MACORIS, LUGAR PROYECTO DE LOTIFICACION LOS 
PROFESIONALES, MANZANA NO.4, SOLAR NO.6, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$30,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 06/04/2004. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/5/2007. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 15/5/2007. Tomada en Consideración el 15/5/2007. 
Enviada a Comisión el 17/5/2007. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
36. Iniciativa: 00859-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE ANTONIO SANTOS LANTIGUA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.101, DEL EDIFICIO NO.4, TIPO "C",  PROYECTO 
HABITACIONAL "EL PENSADOR", PARQUE  DEL ESTE II, SECTOR VILLA DUARTE, DE 
ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$125,178.61. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 29/12/1988. CONTRATO ADENDUM DE FECHA 26/08/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 13/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 21/11/2006. Tomada en Consideración el 
21/11/2006. Enviada a Comisión el 23/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
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EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
37. Iniciativa: 00782-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR GERONIMO MARTINEZ HERNANDEZ, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.201, EDIFICIO NO.A-6, UBICADO EN EL RESIDENCIAL 
ORTEGA Y GASSET DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$350,000.00. 
CONTRATO FIRMADO 14/01/1992. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión 
el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
38. Iniciativa: 00849-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA LUISA ALTAGRACIA B. JAQUEZ DE CEBALLOS. EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.402, DEL EDIFICIO A-2, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL ORTEGA Y GASSET, ENSANCHE LA FE, DE ESTA CIUDAD. 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$350.000.00 PESOS, CONTRATO FIRMADO EL 
21/1/1992. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en 
Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
39. Iniciativa: 00848-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR CESAR AUGUSTO PEREZ GENAO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.403, DEL EDIFICIO NO.48, DEL PROYECTO HABITACIONAL 
PROLONGACION AVENIDA MEXICO, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$104,132.00 PESOS, CONTRATO FIRMADO EL 19/5/2004. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
40. Iniciativa: 00847-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LOS SEÑORES, AIDA M. PIMENTEL SANCHEZ Y RICARDO ANT. 
ROJAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.3-A, DEL EDIFICIO NO.6-B, TIPO 
ML, DEL PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA VILLA CONSUELO, DE ESTA 
CIUDAD VALORADO EN LA SUMA DE RD$87,485.92 PESOS. CONTRATO FIRMADO EL 
18/7/2001. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en 
Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 
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41. Iniciativa: 00846-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR MANUEL ELIGIO DE LA ROSA DURAN, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.301, EDIFICIO NO.5, UBICADO EN LA MANZANA NO.1172 DEL 
DISTRITO CATASTRAL NO.1 DEL DISTRITO NACIONAL, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL LA FE DEL ENSANCHE LA FE DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$650,000.00.CONTRATO FIRMADO EN FECHA 20/06/2005. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
42. Iniciativa: 00845-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR URBANO ANGEL TAPIA SANCHEZ, EL APARTAMENTO 
(LOCAL COMERCIAL) MARCADO CON EL NO.3-B, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO 
NO.30, OBRA 109, MP-3, "VILLA JUANA -VILLA CONSUELO", DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$53,972.60. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
20/05/1996. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
43. Iniciativa: 00844-2006-SLO-SE 
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CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE ISABEL PANIAGUA, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.3-C, DEL EDIFICIO NO.32, UBICADO EN LA URBANIZACION "LA YUCA", 
DEL SECTOR LOS RIOS, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$40,0000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 01/08/1988. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
44. Iniciativa: 00843-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA YOLANDA ALTAGRACIA OCHOA GUZMAN, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.402, EDIFICIO NO.81, TIPO A-2, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL PROLONGACION AVENIDA MEXICO, DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$135.044.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
27/01/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
45. Iniciativa: 00842-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
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DOMINICANO Y LA SEÑORA CONSUELO DOLORES MAÑON BARINAS, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.203, EDIFICIO NO.13, TIPO C, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL HACIENDA FUNDACION SAN CRISTOBAL; VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$75,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 10/08/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
46. Iniciativa: 00841-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS GUILLERMO PUELLO BRENES, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.302, EDIFICIO NO.I-A, MANZANA III, DENTRO DEL PROYECTO 
HABITACIONAL "JOSE CONTRERAS", VALORADO EN LA SUMA DE RD$420,000.00. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 04/01/1993. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
47. Iniciativa: 00839-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MERCEDES MARIA MEJIA DE LOS SANTOS, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 101, EDIFICIO NO.22-B, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL "HAINAMOSA" DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$50,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 08/08/1990. (PROPONENTES: 
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PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
48. Iniciativa: 00838-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ANIBAL PEGUERO PEÑA, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.401, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NO.1-B DE LA MANZANA I, 
UBICADO DENTRO DEL PROYECTO HABITACIONAL "JOSE CONTRERAS" DE ESTA 
CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$420, 000.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 04/01/1993. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
49. Iniciativa: 00835-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS ARTURO PUIG MESSON, DEBIDAMENTE 
REPRESENTADO POR EL SEÑOR NESTOR EDUARDO FEBLES GURIDY, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.6-A-I, EDIFICIO A, SEXTA PLANTA 
CONDOMINIO BELLA VISTA, UBICADO DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA 
NO.122-A-1-A, DEL DISTRITO CATASTRAL NO.3, DEL DISTRITO NACIONAL, DE ESTA 
CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$56,758.61. CONTRATO FIRMADO EN 
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FECHA 5/12/2005. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
50. Iniciativa: 00830-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA NIEVES ALTAGRACIA CASTRO CRUZ, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.3-D, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO 8, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA- VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$99,802.89.CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
9/1/1998. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en 
Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
51. Iniciativa: 00829-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA ESPOSA COMUN EN BIENES Y SUCESORES LEGALES DEL 
FENECIDO SEÑOR ESTEBAN LUIS TORDESILLAS: SEÑORES: JUANA FORTUNA 
JIMENEZ, PAULINA TORDESILLAS FORTUNA, NATIVIDAD TORDESILLAS FORTUNA, 
MIGUEL TORDESILLAS FORTUNA, JORGE LUIS TORDESILLAS FORTUNA, ROSALIA 
TORDESILLAS FORTUNA, MARIA DEL PILAR TORDESILLAS FORTUNA, DEBIDAMENTE 
REPRESENTADOS POR LA SEÑORA MARIA DEL PILAR ROMOJARRO CARRACEDO,EL 
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APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.2-D, DEL EDIFICIO 80-A, TIPO MM3, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL AVENIDA QUINTO CENTENARIO, QUE COMPRENDE LOS 
SECTORES VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD,VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$108,674.32.CONTRATO FIRMADO EN FECHA 12/04/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
52. Iniciativa: 00828-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ANDRES DIAZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO.202, EDIFICIO Y-2, MANZANA "G", UBICADO EN EL PROYECTO "LOS 
MAMEYES",DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$46,784.73, CUYO 
VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUN DE FECHA 19/09/2002;ASCIENDE A LA 
SUMA DE RD$145,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 16/06/1993. Depositada 
el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

53. Iniciativa: 00827-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA DE LAS NIEVES CABRAL, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.2-B, DEL EDIFICIO NO.E-2, M-7, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL LOS FRAILES DE LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO 
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NACIONAL, VALORADO EN LA SUMA DE RD$57,128.53, CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 27/03/1992. CUYO VALOR ACTUALIZADO MEDIANTE ADDENDUM DE FECHA 
11/10/2002; ASCIENDE A LA SUMA DE RD$145,000.00. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
54. Iniciativa: 00826-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA VIRGINIA ANT. MARTIN CORREA, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.203, EDIFICIO NO.36, TIPO B-2, UBICADO EN EL PROYECTO 
"AVENIDA MEXICO" DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$130,186.00. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 02/01/1992. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
55. Iniciativa: 00825-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR MARCELO BUENO CARPIO, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.204, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NO.1, DE LA MANZANA IV, 
DENTRO DEL PROYECTO HABITACIONAL "JOSE CONTRERAS", DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$420,000.00.CONTRATO FIRMADO EN FECHA 



 
 
 

 ACTA  NO.0076  DE FECHA   02 DE OCTUBRE DEL 2007  PAGINA   35 
  

 

04/01/1993. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
56. Iniciativa: 00823-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ELPIDIO MARTE BLANCO, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.101, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NOV.-8, UBICADO EN EL 
RESIDENCIAL "ORTEGA Y GASSET" DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$350,000.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 14/01/1992. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
57. Iniciativa: 00822-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA AURORA ROSADO, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO.202, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NO.56, TIPO B-2,  UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL "PROLONGACION AVENIDA MEXICO", DE ESTA CIUDAD, 
VALORADO EN LA SUMA DE RD$110,592.00. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 
14/05/1995. ADENDUM DE FECHA 02/12/2003. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 



 
 
 

 ACTA  NO.0076  DE FECHA   02 DE OCTUBRE DEL 2007  PAGINA   36 
  

 

Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
58. Iniciativa: 00810-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TERRENO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA ROSA ELENA ADRIAN DOMINGUEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO.1-D, DEL EDIFICIO 6, TIPO MM3, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 
VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, EN LA CIUDAD DE SANTO DOMINGO, DISTRITO 
NACIONAL. VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32.CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 23/12/1998. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
59. Iniciativa: 00809-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MERCEDES LUISA CASTAING GONZALEZ, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO.302, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NO.71, 
TIPO A-1, UBICADO EN EL RESIDENCIAL PROLONGACION AVENIDA MEXICO DE 
ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$183,435.00. CONTRATO FIRMADO EN 
FECHA 09/05/1990. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
10/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
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24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
60. Iniciativa: 00808-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LOS SEÑORES GERMANIA BARCLAY LUNA Y RAFAEL MARTINEZ 
SILVERIO, EL APARTAMENTO NO.3-C, EDIFICIO NO.16, TIPO ML, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL AVENIDA QUINTO CENTENARIO DE LOS SECTORES VILLA JUANA 
VILLA CONSUELO, VALORADO EN LA SUMA DE RD$87,485.92 PESOS, CONTRATO 
FIRMADO EL 19/10/2005. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
61. Iniciativa: 00807-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE RAMON ROSARIO DE JESUS, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO. 102, DEL EDIFICIO A-9, DEL PROYECTO HABITACIONAL 
ORTEGA Y GASSET DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$350,000.00 
PESOS. CONTRATO FIRMADO EL 15/7/2004. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
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EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
62. Iniciativa: 00806-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA BELGICA ALIX DIFO, EL APARTAMENTO MARCADO CON 
EL NO.2-D CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NO.2, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL VILLA JUANA-VILLA CONSUELO DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$86,152.18. CONTRATO FIRMADO EL 05/02/1998. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
63. Iniciativa: 00804-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MARIA LUISA RODRIGUEZ MERCADO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO. 304, DEL EDIFICIO PE-4, MANZANA J, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL PARQUE DEL ESTE, LOS MAMEYES DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
LA SUMA DE RD$80,370.88. CONTRATO FIRMADO EL 26/11/1990.  CON ADENDUM 
DE FECHA 09/01/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
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SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
64. Iniciativa: 00803-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ALTAGRACIA FRIAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON 
EL NO. 1-B, DEL EDIFICIO NO. 120, TIPO MHE, DEL PROYECTO HABITACIONAL 
AVENIDA QUINTO CENTENARIO, DE LOS SECTORES VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, 
DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD $76,355.33. CONTRATO FIRMADO 
EL 04/08/2005. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
65. Iniciativa: 00802-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LOS SEÑORES VICTOR RAMON CHAVEZ Y CONSUELO RODRIGUEZ 
DE CHAVEZ, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 307, DEL EDIFICIO NO.59, 
TIPO B-2, UBICADO EN EL PROYECTO RESIDENCIAL "PROLONGACION AVENIDA 
MEXICO" DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$110,592.00. CONTRATO 
FIRMADO EL 24/04/1996. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 



 
 
 

 ACTA  NO.0076  DE FECHA   02 DE OCTUBRE DEL 2007  PAGINA   40 
  

 

A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
66. Iniciativa: 00800-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR JOSE CRECENCIO CUEVAS JOAQUIN, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO. 101, DEL EDIFICIO NO. B-3, UBICADO EN EL RESIDENCIAL 
"ORTEGA Y GASSET" DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$350,000.00. 
CONTRATO FIRMADO EL 14/01/1992. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión 
el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
67. Iniciativa: 00797-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA CARMEN JOSEFINA TORIBIO HERNANDEZ, EL 
APARTAMENTO MARCADO CON EL NO. 201, CON EL EDIFICIO NO. 1, MANZANA IV, 
PROYECTO HABITACIONAL "JOSE CONTRERAS",  DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
LA SUMA DE RD$420,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 04/01/1993. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 
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68. Iniciativa: 00796-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA SATURNINA TORRES, EL APARTAMENTO MARCADO CON 
EL NO. 2-C, DEL EDIFICIO NO. 7-A, TIPO MM3, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL "VILLA JUANA-VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN 
LA SUMA DE RD$108,674.32. CONTRATO FIRMADO EL 19/02/1999. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
69. Iniciativa: 00792-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL DR. ALFREDO CONTRERAS, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO. 503, DEL EDIFICIO N0."C", UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL 
RESIDENCIAL  TORRES PEDRO HENRIQUEZ UREÑA, DE ESTA CIUDAD. VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$823,769.95. CONTRATO FIRMADO EL 03/05/1993. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
70. Iniciativa: 00791-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LOS SEÑORES LUISA VICTORIA FRANCO Y RAMON ANTONIO LEE, 
REPRESENTADOS POR EL SEÑOR ELEUTERIO ENRIQUEZ RODRIGUEZ, EL 
APARTAMENTO N0.2-D, DEL EDIFICIO NO. 48, TIPO MM3, DEL PROYECTO 
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HABITACIONAL AVENIDA "QUINTO CENTENARIO", DE LOS SECTORES VILLA JUANA-
VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,674.32. 
CONTRATO FIRMADO EL 6/06/1991. CON ADENDUM DE FECHA 19/07/2004. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
71. Iniciativa: 00790-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL ING. VICTOR RUDIBERTO BALBI REYES, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.1-A, EDIF.NO.25, EN EL PROYECTO HABITACIONAL "LOS 
PROFESIONALES DE IBEROAMERICA", VALORADO EN LA SUMA DE RD$506,086.93 
PESOS, CONTRATO FIRMADO EL 18/8/1994. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
72. Iniciativa: 00787-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ZAHIRA JEANNETTE ALFARO PLA, EL APARTAMENTO 
NO.202, DEL EDIFICIO NO.101, (DD-2), DEL PROYECTO HABITACIONAL AVENIDA 
DR. DELGADO, DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$149,294.00. 
CONTRATO FIRMADO 13/07/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión 
el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
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EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
73. Iniciativa: 00786-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA MERCEDES ALTAGRACIA RASUK, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.101, DEL EDIFICIO NO.78, DEL PROYECTO HABITACIONAL LA 
YUCA IV ETAPA, DEL SECTOR LOS RIOS DE ESTA CIUDAD.  VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$124,486.91. CONTRATO FIRMADO 08/02/1993. SEGUN CONTRATO ADENDUM 
DE FECHA 03-02-2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
74. Iniciativa: 00785-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA GEORGINA ANTONIA RODRIGUEZ FERNANDEZ DE 
VENTURA, EL APARTAMENTO NO.103, EDIFICIO PE-4, MANZANA "I", DEL PROYECTO 
HABITACIONAL "LOS MAMEYES" DE ESTA CIUDAD.  VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$80,370.88. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 25-10-1990. CONTRATO ADENDUM 
FIRMADO EN FECHA 04-06-2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión 
el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
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SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
75. Iniciativa: 00784-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA SISSI ISABEL ESTEVEZ PEÑA, EL APARTAMENTO 
NO.304, EDIFICIO NO.21-C, UBICADO EN EL PROYECTO HAINAMOSA DE ESTA 
CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA SEGUN SU ADENDUM ASCENDENTE A 
RD$138,048.40. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 08-02-1990. CONTRATO ADENDUM 
02-06-2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en 
Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, RUBEN DARIO CRUZ, DA LECTURA AL CONTRATO DE 
VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
76. Iniciativa: 00805-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR PERFECTO ANTONIO NUÑEZ VALERIO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO. 101, DEL EDIFICIO NO. 2-C, DEL PROYECTO "PROSPERIDAD" 
DE BONAO. VALORADO EN LA SUMA DE RD $40,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 
16/04/1993. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en 
Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
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Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
77. Iniciativa: 00767-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA FLORENCIA MORENO, EL APARTAMENTO MARCADO CON 
EL NO.3-C, EDIFICIO NO.37, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL VILLA 
JUANA, VILLA CONSUELO, VALORADO EN LA SUMA DE RD$166,248.59. CONTRATO 
FIRMADO 15/03/1996. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
9/11/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. 
Tomada en Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 
16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
78. Iniciativa: 00836-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE INMUEBLE SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
EL SEÑOR ADOLFO MARTINEZ, LA CASA MARCADA CON EL NO.399, DE LA CALLE 
3ra. DEL PROYECTO HABITACIONAL EL ALMIRANTE IV ETAPA, DE ESTA CIUDAD, 
UBICADA DENTRO DEL AMBITO DE LA PARCELA NO.1-B-REF.-(PARTE), DEL 
DISTRITO CATASTRAL NO.6, DE LA PROVINCIA SANTO DOMINGO ESTE, VALORADO 
EN LA SUMA DE RD$185,453.29. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 25/05/2006. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
79. Iniciativa: 00840-2006-SLO-SE 
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CONTRATO DE VENTA DE INMUEBLE SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y 
LA SEÑORA INES GUZMAN, LA CASA 389, DEL PROYECTO HABITACIONAL "LOS 
ALCARRIZOS" DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$50,534.10. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 15/04/2004. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
80. Iniciativa: 00824-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE CASA,  SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR ANTONIO MOREL RAMOS, LA CASA NO.2-B, MANZANA NO.23, DEL SECTOR 
LAS CAOBAS, DE ESTA CIUDAD, VALORADA EN LA SUMA DE RD$36,103.51. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 28/08/2003. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 10/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
81. Iniciativa: 00795-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE CASA, SUSCRITA ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR ANICACIO OLIVO, LA CASA MARCADA CON EL NO. 48, CALLE CENTRAL, 
PROYECTO HABITACIONAL LOS ALCARRIZOS, DEL SECTOR LOS AMERICANOS, DE 
ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$108,540.00. CONTRATO FIRMADO EL 
26/7/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en 
Consideración el 14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
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CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
82. Iniciativa: 00789-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE CASA, SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR OSCAR ALEJANDRO MENDEZ NAVEO, LA CASA NO.44-A, MANZANA NO. 4, 
DEL PROYECTO HABITACIONAL CIENACASA, DEL SECTOR MANOGUAYABO DE ESTA 
CIUDAD, VALORADA EN LA SUMA DE RD$75,000.00, CUYO VALOR ACTUALIZADO 
ASCIENDE A LA SUMA DE RD $149,925.00. CONTRATO FIRMADO EL 19/01/2005. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
83. Iniciativa: 00783-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE CASA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR JULIAN ALTAGRACIA PEREZ PEREZ, LA CASA MARCADA CON EL NO.1, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL MEJORAMIENTO SOCIAL DEL MUNICIPIO DE DUVERGE, 
PROVINCIA INDEPENDENCIA, UBICADA DENTRO DEL AMBITO DEL SOLAR NO.1 
(PARTE) Y SOLAR NO.2 (PARTE), DE LA MANZANA NO.48, DEL DISTRITO CATASTRAL 
NO.1, CON UN AREA DE CONSTRUCCION DE 58.32 METROS CUADRADOS, 
VALORADO EN LA SUMA DE 233,280.00. CONTRATO FIRMADO 17/03/2006. 
(PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda 
para Tomar en Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 
14/11/2006. Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión 
Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
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A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
84. Iniciativa: 00793-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DEL LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR RAFAEL RIVAS PIETRERA, EL LOCAL COMERCIAL 
MARCADO CON EL NO. 1, UBICADO EN EL PROYECTO HABITACIONAL "RESIDENCIAL 
PLAZA INDEPENDENCIA ", DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD 
$1,600.00.00. CONTRATO FIRMADO EL 15/04/1996. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 9/11/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 14/11/2006. Tomada en Consideración el 14/11/2006. 
Enviada a Comisión el 16/11/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
85. Iniciativa: 00503-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DEL LOCAL COMERCIAL SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA FATIMA YAMILE ANTONIA SCHEKER, EL LOCAL 
COMERCIAL MARCADO CON EL NO.101-1, EDIFICIO "A", CON UN AREA DE 90.15 
METROS CUADRADOS, DENTRO DEL PROYECTO HABITACIONAL "TORRES PEDRO 
HENRIQUEZ UREÑA" DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$245,733.57. 
CONTRATO FIRMADO 27/09/1994. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 11/8/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 
23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
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22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
86. Iniciativa: 00509-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE CASA SUSCRITA ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR RAFAEL EMILIO FRIAS SANCHEZ, LA CASA NO.2-B, MANZANA NO.7, DEL 
PROYECTO HABITACIONAL CIENACASA, MANOGUAYABO, DE ESTA CIUDAD,  CUYO 
VALOR ACTUALIZADO A LA  FECHA  ASCENDIO A LA SUMA DE  RD$149,925.00. 
CONTRATO FIRMADO 12/07/2004. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 11/8/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 
23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
87. Iniciativa: 00508-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE CASA SUSCRITA ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA 
SEÑORA DULCE MARIA PAREDES, LA CASA MARCADA CON EL NO.8, DE LA 
MANZANA 3, UBICADA EN EL PROYECTO HABITACIONAL "LOS FRAILES" DE ESTA 
CIUDAD, CUYO VALOR ACTUALIZADO DE FECHA 04/02/2004  ASCIENDE A LA SUMA 
RD$111,069.53. CONTRATO FIRMADO 02/02/1994. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 11/8/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. 
Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
88. Iniciativa: 00512-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
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DOMINICANO Y LA SEÑORA ESPERANZA MENDOZA DE REYES, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.302-A, EDIFICIO NO.E-7, UBICADO EN EL RESIDENCIAL 
"PLAZA INDENPENDENCIA" DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE 
RD$475,000.00. CONTRATO FIRMADO 02/11/1993. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 8/8/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. 
Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
89. Iniciativa: 00510-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ANA CELESTE REYNOSO CASTILLO, EL APARTAMENTO 
MARCADO CON EL NO.103, DEL EDIFICIO NO.35-C, UBICADO EN EL PROYECTO 
HAINAMOSA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$47,000.00. 
CONTRATO FIRMADO 22/09/1989. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 11/8/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 
23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
90. Iniciativa: 00502-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR LUIS M. MEJIA GUERRERO, EL  APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.401, EDIFICIO NO.A-8, DENTRO DEL PROYECTO HABITACIONAL 
"ORTEGA Y GASSET", DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$350,000.00 
CONTRATO FIRMADO 22/01/1992. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 11/8/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 
23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
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24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
91. Iniciativa: 00504-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL DR. JUAN MA. SEVERINO TEJADA, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO.101, EDIFICIO NO.A-6, UBICADO EN EL RESIDENCIAL ORTEGA Y 
GASSET, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$350,000.00. CONTRATO 
FIRMADO 14/01/1992. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 
11/8/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 22/8/2006. Tomada 
en Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe 
de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído 
el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
92. Iniciativa: 00487-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO  SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA ANTONIA SALCE, EL APARTAMENTO MARCADO CON EL 
NO. 3-D, DEL EDIFICIO NO. 78, TIPO MHE, UBICADO EN EL PROYECTO 
HABITACIONAL VILLA JUANA VILLA CONSUELO, DE ESTA CIUDAD DE SANTO 
DOMINGO. VALORADO EN LA SUMA DE RD$76,355.33. CONTRATO FIRMADO EL 
25/09/1999. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). Depositada el 8/8/2006. 
En Agenda para Tomar en Consideración el 22/8/2006. Tomada en 
Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe de 
Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 
24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
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SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
93. Iniciativa: 00486-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR NELSON VALENTIN FELIZ, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO. 201, DEL EDIFICIO NO. 30, TIPO B, DEL PROYECTO HABITACIONAL 
HAINAMOSA DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$50,000.00 
CONTRATO FIRMADO EL 14/08/2003. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 8/8/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. Enviada a Comisión el 
23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
94. Iniciativa: 00485-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y EL SEÑOR ENRIQUEZ MEDINA REYES, EL APARTAMENTO MARCADO 
CON EL NO. 3-D, CORRESPONDIENTE AL EDIFICIO NO. 14, UBICADO EN EL 
PROYECTO HABITACIONAL VILLA JUANA VILLA CONSUELO, VALORADO EN LA SUMA 
DE RD$86,152.18. CONTRATO FIRMADO EL 14/06/1998. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 8/8/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. 
Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 
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95. Iniciativa: 03708-2003-PLO-SE 
CONTRATO DE CONDONACION SUSCRITO ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y EL 
SEÑOR VINICIO MUÑOZ, MEDIANTE EL CUAL EL PRIMERO CONDONA A FAVOR DEL 
SEGUNDO LA SUMA RD$625,000.00, DEL APARTAMENTO NO. 202, EDIFICIO NO. 02, 
DEL PROYECTO HABITACIONAL JOSE CONTRERAS II ETAPA, DEL DISTRITO 
NACIONAL. CONTRATO FIRMADO EL 14/6/1999. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 21/4/2003. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 29/4/2003. Tomada en Consideración el 29/4/2003. 
Enviada a Comisión el 29/4/2003. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
 
96. Iniciativa: 03709-2004-PLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO  ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA AURA JOSEFINA RODRIGUEZ ABUD,  EL APARTAMENTO 
NO.1-B, EDIFICIO NO.1, DEL PROYECTO HABITACIONAL VILLA OLIMPICA, AV. LAS 
AMERICAS, DEL DISTRITO NACIONAL, VALORADO EN RD$390,000.00. CONTRATO 
FIRMADO EN FECHA 14 DE MAYO DEL 2003. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 17/6/2004. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 30/6/2004. Tomada en Consideración el 30/6/2004. 
Enviada a Comisión el 30/6/2004. Informe de Comisión Firmado el 
30/6/2004. En Agenda el 30/6/2004. Informe Leído el 30/6/2004. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
97. Iniciativa: 00352-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE DONACION DE CASA ENTRE EL ESTADO DOMINICANO Y LA SEÑORA 
MINERVA PEÑA ARIAS, LA CASA NO. 72, DEL PROYECTO HABITACIONAL LOS 
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TUMBAOS, MATANZA, BANI, R.D. VALORADO EN LA SUMA DE RD$68,571.25. 
CONTRATO FIRMADO EL 06/05/1991. (PROPONENTES: PODER EJECUTIVO). 
Depositada el 19/6/2006. En Agenda para Tomar en Consideración el 
27/6/2006. Tomada en Consideración el 27/6/2006. Enviada a Comisión el 
29/6/2006. Informe de Comisión Firmado el 24/7/2007. En Agenda el 
24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Donación, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
98. Iniciativa: 00517-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE TRANSFERENCIA SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA EVELYN CATALINA MARTE RODRIGUEZ, EL 
APARTAMENTO NO. 204, DEL EDIFICIO NO. 6, MANZANA NO. 12, DEL PROYECTO 
HABITACIONAL JOSE CONTRERAS II ETAPA, DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA 
SUMA DE RD$775,000.00. CONTRATO FIRMADO EL 12/09/2005. (PROPONENTES: 
PODER EJECUTIVO). Depositada el 8/8/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 22/8/2006. Tomada en Consideración el 22/8/2006. 
Enviada a Comisión el 23/8/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Transferencia. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
99. Iniciativa: 00709-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA DANELIA BAUTISTA BARRIENTOS, EL APARTAMENTO 
NO.1-A, DEL EDIFICIO NO.139, DEL PROYECTO HABITACIONAL "CIUDAD DEL 
ALMIRANTE III ETAPA DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$147,000.00 
PESOS. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 11/2/2005. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 20/10/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/10/2006. Tomada en Consideración el 25/10/2006. 
Enviada a Comisión el 26/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
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SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
100. Iniciativa: 00710-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE VENTA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA IRIS MAGDALENA GARRIDO MEDINA. EL APARTAMENTO 
NO.202, DEL EDIFICIO NO.3, MANZANA NO.5, DEL PROYECTO HABITACIONAL "JOSE 
CONTRERAS", DE ESTA CIUDAD, VALORADO EN LA SUMA DE RD$420,000.00 
PESOS. CONTRATO FIRMADO EN FECHA 29/4/2005. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 20/10/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/10/2006. Tomada en Consideración el 25/10/2006. 
Enviada a Comisión el 26/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE VENTA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Venta. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 
101. Iniciativa: 00711-2006-SLO-SE 
CONTRATO DE TRANSFERENCIA DE APARTAMENTO SUSCRITO ENTRE EL ESTADO 
DOMINICANO Y LA SEÑORA SILVIA MERCEDES RODRIGUEZ, EL PARTAMENTO 
NO.401, EDIFICIO NO.12, DEL PROYECTO HABITACIONAL EL PENSADOR, PARQUE 
DEL ESTE DE ESTA CIUDAD. VALORADO EN LA SUMA DE RD$149,053.11. PESOS. 
CONTRATO FIRMADO EN FECHA 11/10/2005. (PROPONENTES: PODER 
EJECUTIVO). Depositada el 20/10/2006. En Agenda para Tomar en 
Consideración el 25/10/2006. Tomada en Consideración el 25/10/2006. 
Enviada a Comisión el 26/10/2006. Informe de Comisión Firmado el 
24/7/2007. En Agenda el 24/7/2007. Informe Leído el 24/7/2007. 
 
EL SENADOR SECRETARIO, DIONIS SANCHEZ CARRASCO, DA LECTURA AL 
CONTRATO DE TRANSFERENCIA. 
 
SENADOR PRESIDENTE: Sometemos a la  consideración del Pleno del Senado este 
Contrato de Transferencia. 
 
A votación, los señores senadores que estén de acuerdo en aprobar este Contrato de 
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Venta, que lo expresen levantando su mano derecha. 
 

22 VOTOS A FAVOR, 22 SENADORES PRESENTES 
APROBADA EN UNICA LECTURA 

 
 

 
INICIATIVAS LIBERADAS DE TRAMITES 

 
1.- PROYECTO DE RESOLUCION MEDIANTE LA CUAL SE  LE OTORGA UN PERGAMINO 
DE RECONOCIMIENTO AL DR.  JOSE RAFAEL VARGAS,  POR SU DESTACADA LABOR Y 
ENTREGA EN EL INSTITUTO DOMINICANO DE  LAS TELECOMUNICACIONES. 
Proponente: FELIX NOVA PAULINO. 
 
SENADOR FELIX MARIA NOVA PAULINO: Señor Presidente, colegas senadores y 
senadoras. Tengo algunas palabras, pero primero, en esta primera parte, voy a darle 
lectura a esta resolución. 
 
EL SENADOR FELIX MARIA NOVA DIO LECTURA A DICHA RESOLUCION, LA CUAL EN 
SU PARTE DISPOSITIVA DICE LO SIGUIENTE: 
 

R E S U E L V E: 
 

PRIMERO: Otorgar un Pergamino de Reconocimiento al Dr. JOSE RAFAEL VARGAS, 
Director del Instituto Dominicano de las Telecomunicaciones, INDOTEL, por su 
destacada labor y entrega en procura de que logremos una sociedad más avanzada, 
con hombres y mujeres capaces de competir en el campo tecnológico y así poder 
enfrentar los desafíos de la modernidad. 
 
SEGUNDO: El presente Pergamino de Reconocimiento será entregado en el 
Hemiciclo, a la hora, día y mes que determine la Presidencia del mismo. 
 
CONTINUA HABLANDO… 
 
Quiero, Presidente, con la venia de usted, agregar algunas palabritas a lo ya leído. 
Miren, nosotros no somos dados a estar diciendo cosas, ni poniéndonos dizque del 
lado de fulano, para estar bien con alguien, pero una de las cosas que debemos 
nosotros tener como valor y tratar que las futuras generaciones imiten eso, porque 
pienso que son unos de los grandes valores del ser humano es reconocer las cosas 
buenas del otro; en la medida en que nosotros logremos que la gente tenga 
reconocimiento y le reconozca la buena labor a cualquier ciudadano o a cualquier 
funcionario, estaríamos haciendo, además de justicia, estaríamos dando muestras, 
de que la lealtad y el reconocimiento siempre serán cosas importantes. Miren, yo que 
conozco bien a Vargas y que he sido beneficiario de eso, y cuando le digo beneficiario 
me refiero a que la Provincia Monseñor Nouel tiene 5 centros tecnológicos, nosotros 
tenemos un centro en Maimón, tenemos un centro en Piedra Blanca, pero yo les 
cuento a ustedes algo que yo he vivido en el municipio cabecera de la Provincia 
Monseñor Novel y es que allá, el barrio más pobre de la Provincia Monseñor Novel, le 
llaman Villa Liberación, Brisas del Yuna y ahí hay un centro de computadoras, donde 
muchachitos que en su vida no iban a accesar a una computadora nunca, ahí, en ese 
lugar, se han hecho ya 4 graduaciones, con varios módulos que ya ellos han hecho; 
pero también una característica muy especial de los centros que instala el INDOTEL, 
lo maneja la comunidad, pero además,  no tienen diferencias de clases de ninguna 
índole, hay señoras que trabajan en una casa de familia y entonces en la tarde, 
cuando salen, van para el centro que está más cercano y ya en la Provincia Monseñor 
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Nouel y en cualquier punto del país, ustedes encuentran cualquier persona que es 
ama de casa, que trabaja en una casa de familia y sabe ya manejar el computador, 
eso verdaderamente es un revolución; pero no hay un sóllo municipio de la República 
Dominicana que no haya un CCI, como le llama el INDOTEL, y la República 
Dominicana tiene 155 municipios, pero en las 31 provincias y el Distrito Nacional 
también están peinados, hoy existen más de 350 centros de informática inaugurados 
en toda la geografía nacional. Por ejemplo, en la provincia del colega, que es una 
provincia lejana, hace dos semanas se inauguró un importante centro, porque ese 
mismo día él bajó a inaugurar uno en la provincia nuestra; pero en la otra semana, 
también inauguró uno en Moca y en Salcedo, porque también bajó a la provincia a 
una actividad que le invitamos.  
 
Otra cosa, más de 4 mil computadoras están en manos hoy de los municipios, 
porque esos 350 centros inaugurados y los 50 que están ya listos con fecha 
establecida, suman más de 4 mil computadoras; pero otro detalle importante, en 
cada centro de informática hay una biblioteca virtual y el Centro Franklin, de la 
Embajada Norteamericana, también está con más de 50 mil libros, que hablar de 50 
mil libros, miren, el que ve 100 libros juntos así, cree que está viendo todos los 
libros, del mundo, y esa biblioteca tiene, claro virtual, más de 50 mil libros, o sea 
que un estudiante o cualquier persona del pueblo, sin pagar nada, gratuito, puede 
accesar a eso y también tiene enseñanza bilingüe, o sea, en inglés y todo eso como 
dice el colega aquí,  gracias al Presidente Leonel Fernández. Claro está, si el 
Presidente Leonel Fernández no hubiese nombrado al Dr. José Rafael Vargas en el 
INDOTEL, eso no estuviera ocurriendo, entonces le agradezco mucho lo que me dice 
porque estamos muy conscientes de eso y entendemos que es parte de una visión de 
gobierno. 
 
Quiero, antes de concluir, Honorable Presidente y colegas senadores, decirles que en 
el orden también de los teléfonos, porque nada más no es computadoras, yo soy 
también otro testigo, en la Provincia Monseñor Nouel hay 150 teléfonos instalados en 
comunidades rurales, oye, allá hay comunidades rurales, que la gente dura 3 meses 
sin salir a la parte urbana y ahí tiene un teléfono, que ya hablan con su hijo en 
Nueva York, óyeme, y hablan con su hija que está en España o su pariente más 
cercano, con su novia, con su novio, gracias a que le instalaron un teléfono frente a 
su casa, un teléfono con una tecnología israelí, que fueron inaugurados en el 2005, 
eso también lo ha hecho el INDOTEL, que instaló más de 2 mil teléfonos en 
comunidades apartadas, pero también otro detalle que no se vé, pero que yo se lo 
puedo recordar rápido a ustedes, recuerden ustedes el desastre que había en el 
espéctro radiofónico dominicano, que habían tres emisoras chocando y era un 
conflicto tremendo, el Dr. Vargas también corrigió el problema del espéctro radial 
dominicano, y hoy en día, aquí nadie ve un conflicto con problemas de emisoras, de 
televisión ni nada de eso, entonces, por eso nosotros nos hemos motivado para 
presentar esta humilde iniciativa, pero que sale del corazón nuestro, porque yo 
pienso que a funcionarios como el Dr. Vargas debemos imitarlo todos, porque a final 
de cuentas la labor política y la labor de una persona que está en un cargo público 
para lo único que sirve es para servir a la gente que más necesita, estos cargos para 
eso es que sirven y el Dr. Vargas ha sabido interpretar eso, por eso Honorable, 
Presidente, sometimos esta resolución, para que reconozcamos la labor de ese 
importante funcionario y hombre de bien. Muchas gracias. 
 
SENADOR MARIO TORRES ULLOA: Gracias, Presidente, colegas senadores y 
senadoras. Aprovecho para aclarar que hablo a nombre propio, porque mi bancada 
no está presente y no soy el vocero del bloque; pero la verdad es que, honor a quien 
honor merece; pienso que José Rafael Vargas es uno de los mejores funcionarios de 
todos los tiempos. Hizo una brillante exposición, el Senador de Monseñor Nouel, Félix 
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María Nova Paulino, lástima de que, como siempre, viene la parte de la política y 
entonces, el Senador de la Vega, Euclides Rafael Sánchez, que también es brillante, 
pero interviene para decir que gracias al Presidente Leonel Fernández, si lo hubiese 
dejado sólo a Félix Nova, podría recogerse esa exposición para hacer un libro 
hermosísimo, pero esa es la política en este país.  
Yo si quiero reconocer la labor de José Rafael Vargas, independientemente de la 
posición política, pienso que este funcionario, que solamente en mi provincia, ha 
hecho doce centros tecnológicos y la ha visitado, en tres años, en más de diez 
ocasiones; no hay una sóla escuela de importancia, un sólo colegio privado, como el 
Colegio La Altagracia, Simón Bolívar, Loyola, ni un sólo municipio, tenemos doce 
centros, siete en Dajabón, el municipio cabecera de mi provincia, dos en Loma de 
Cabrera, uno en Partido, uno en Restauración y uno en El Pino; con sala digital, 
completo, es más, el costo del Centro Loyola está por encima de los tres millones de 
pesos, parece una universidad tecnológica; y quiero reconocer la labor 
importantísima que ha hecho José Rafael Vargas, y lo más importante, la manera 
institucional que lo hace, recuerdo haberlo acompañado a un recorrido por la región, 
y a él,  tú no lo ves hablando de asuntos políticos; menciona al Presidente Leonel 
Fernández, pero con el respeto como el presidente de la República, en una labor 
social, institucional, de respeto, de consideración, y quiero, Señor Presidente, 
sumarme a esta Resolución del Senador Félix María Nova, de manera solidaria y 
públicamente, con responsabilidad, reconocer esta labor portentosa, positiva y 
propositiva que ha hecho José Rafael Vargas.  
 
 Una pequeña observación colegas, él es Presidente del Consejo, porque allá no 
existe director,  para que se haga esa corrección en la Resolución, solamente una 
observación; pero estoy de acuerdo con la Resolución y pienso que todos los colegas 
senadores, porque él ha caminado el país, debe sentir el mismo timbre de orgullo 
que sentimos nosotros con el trabajo de José Rafael Vargas y digo esta cosa, no por 
la amistad que me une con él, sino porque el país completo reconoce esta labor de 
José Rafael Vargas; y como decía Félix Nova, que le hacemos mejor servicio al 
gobierno y al país con el trabajo institucional, sin tener que entrar en el juego de la 
politiquería, porque eso la gente lo ve y  lo respeta, aquí no hay un sólo líder político, 
un sólo partido, un sólo sector que no reconozca esa labor portentosa, de José Rafael 
Vargas, y quisiera en esta Sesión reconocerlo públicamente y ser solidario con esa 
Resolución,  porque es importante, es como una motivación, un mensaje positivo, 
que uno pueda reconocer a un funcionario cuando lo está haciendo bien, en un país 
como éste, que tanta falta le hace el servicio eficiente de los hombres públicos. Así 
que, loor a quien loor merece, loor a José Rafael Vargas.  Gracias, Presidente. 
 
SENADOR DIONIS A. SANCHEZ CARRASCO: Buenas tardes, Honorable 
Presidente,  colegas senadoras, senadores.  Se trata de uno de los funcionarios más 
eficientes; pero diferente a lo que decía mi colega y amigo, Mario torres, se trata del 
funcionario que interpreta justamente al Presidente de la República, Doctor Leonel 
Fernández Reyna, un funcionario  que hace en los pueblos grandes y también hace 
en los pueblos pequeños, como el caso de mi provincia, de mi pueblito, que no se 
queda solamente en las grandes ciudades, sino que ha sembrado en todo el país de 
centros de telecomunicaciones, los centros tecnológicos y creo que es justa la hora 
para reconocerlo; felicidades Félix Nova, por este acierto, por esta Resolución tan 
importante; pero con ello también, debemos felicitar al Honorable Presidente de la 
República. 
 Dos sencillas modificaciones, Félix Nova; una es, la que decía el colega Mario Torres, 
de sustituir la palabra Director, por la Presidente del Instituto Dominicano de las 
Telecomunicaciones, ¿no es así Mario Torres?; y la segunda, que en lugar de que el 
reconocimiento se entregue aquí en el Hemiciclo, sea en el Salón de Actos, en el 
sexto piso. Muchas gracias, Señor Presidente. 
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SENADOR PRESIDENTE: No habiendo más turnos por conceder, pasamos, en 
primer término,  a someter a la consideración del Pleno del Senado, la propuesta de 
modificaciones que ha presentado el Senador Dionis  Sánchez, la primera de ellas, 
consiste en que el presente Pergamino de Reconocimiento, sea entregado en el Salón 
de Actos del sexto piso a la hora, día y mes que determine la Presidencia del Senado, 
en lugar del Salón de Sesiones del Senado de la República. 
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano 
derecha. 
 

20 VOTOS 20 SENADORES PRESENTES 
APROBADA LA PROPUESTA DE MODIFICACION. 

 
 

 
SENADOR PRESIDENTE: Pasamos a someter la segunda de estas propuestas de 
modificaciones, que consiste en lo siguiente: 
 
Sustituir la palabra director, por la de “Presidente del Instituto Dominicano de las 
Telecomunicaciones”, donde quiera que se señale en la presente iniciativa.  
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano 
derecha. 
 

20 VOTOS, 21 SENADORES PRESENTES. 
APROBADA LA PROPUESTA DE MODIFICACION. 

 
SENADOR PRESIDENTE: En tal virtud, sometemos, en Unica Lectura, con las 
modificaciones introducidas, la iniciativa presentada por el Senador Félix María Nova, 
consistente en un Proyecto de Resolución, que reconoce al Doctor, José Rafael 
Vargas, Presidente del Instituto Dominicano de las Telecomunicaciones, INDOTEL. 
 
Los señores senadores que estén de acuerdo, que lo expresen levantando su mano 
derecha. 
 

20 VOTOS, 20 SENADORES PRESENTES. 
APROBADO EN UNICA LECTURA.  

 
 

INICIATIVAS QUE NO CUMPLIERON CON EL PLAZO REGLAMENTARIO DE 
LAS COMISIONES LEGISLATIVAS 

 
(No hay Iniciativas a tratar en esta categoría) 

 
 
 

PASE DE LISTA FINAL 
 
REINALDO PARED PEREZ                           : PRESIDENTE 
CRISTINA LIZARDO MEZQUITA                 : VICE-PRESIDENTA 
RUBEN DARIO CRUZ UBIERA                     :  SECRETARIO 
DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO   :   SECRETARIO 
DIEGO AQUINO ACOSTA ROJAS                   
LUIS RENE CANAAN ROJAS 
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GERMAN CASTRO GARCIA 
ANTONIO DE JESUS CRUZ TORRES 
JOSE RAMON DE LA ROSA MATEO 
FRANCISCO JAVIER TADEO DOMINGUEZ BRITO 
WILTON BIENVENIDO GUERRERO DUME 
CHARLES NOEL MARIOTTY TAPIA 
JUAN OLANDO MERCEDES SENA 
FELIX MARIA NOVA PAULINO 
FRANCISCO RADHAMES PEÑA PEÑA 
AMILCAR JESUS ROMERO PORTUONDO 
ADRIANO SANCHEZ ROA 
EUCLIDES RAFAEL SANCHEZ TAVAREZ         
AMARILIS SANTANA CEDANO 
MARIO  ANTONIO TORRES ULLOA 
FRANCIS EMILIO VARGAS FRANCISCO  
FELIX MARIA VASQUEZ ESPINAL 
HEINZ SIEGFRIED VIELUT CABRERA  
 
SENADORES AUSENTES CON EXCUSA LEGITIMA: ANDRES BAUTISTA GARCIA, 
PEDRO JOSE ALEGRIA SOTO, CESAR AUGUSTO DIAZ FILPO, TOMMY ALBERTO 
GALAN GRULLON, PRIM PUJALS NOLASCO, NOE STERLING VASQUEZ, ALEJANDRO 
WILLIAM CORDERO, JESUS ANTONIO VASQUEZ MARTINEZ, JUAN ROBERTO 
RODRIGUEZ HERNANDEZ. 
 
 
CIERRE DE LA SESION 
 
 
SENADOR PRESIDENTE: Cerramos esta Sesión Ordinaria, y convocamos para el 
próximo martes, 9  de octubre, a las 3:00 de la tarde. 
 

HORA: 5:10 P.M. 

 

 

DR. REINALDO PARED PEREZ 

Presidente 

 
 
 
 
DIONIS ALFONSO SANCHEZ CARRASCO     RUBEN DARIO CRUZ UBIERA 
                 Secretario                                                    Secretario 

 

 

CERTIFICO: Que la presente Acta es una copia  fiel y exacta de las palabras 
pronunciadas por los señores senadores presentes en la Sesión arriba indicada. 

 

DRA. FAMNI MARIA BEATO HENRIQUEZ 

Taquígrafa Parlamentaria 
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